
Portfolio Manager:in für Digital Services
1210 Vienna, Job-ID: 1bzu353e, 

Siemens Personaldienstleistungen (SPDL) ist ein Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich mit über 25 Jahren
Erfahrung. Wir vermitteln spannende Aufgaben in der Siemens-Gruppe und Kund*innen in ganz Österreich.
Chancengleichheit für alle Menschen, kulturelle Vielfalt und die Einhaltung gesetzlicher und vertraglicher
Regelungen zeichnen SPDL aus.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden, die Siemens Smart Infrastructure ab sofort eine:n Portfolio
Manager:in für Digital Services (Smart Building) zur Verstärkung des Teams im Ausmaß von 38,5
Wochenstunden.

Mehr über den Bereich, in dem Sie künftig tätig sein könnten:

Siemens Smart Infrastructure.

Ihre Aufgaben
Definition, Kommunikation und Abstimmung der
Vision, Strategie und Roadmap für Smart Building
Software und Services mit Geschäftszielen und
Kundenbedürfnissen
Strategische Planung, Priorisierung und
Lebenszyklusmanagement des digitalen
Serviceportfolios zur Wachstumsförderung durch
Markt- und Kundenanalyse
Zentrale Schnittstelle für interne und externe
Stakeholder zur Sicherstellung strategischer
Ausrichtung und Förderung der Zusammenarbeit
Anwendung von Lean-Prinzipien zur Beschleunigung
von Produkteinführungen im Markt, sowie einer
datenbasierten Planung
Unterstützung der Vertriebsteams mit Tools, Inhalten
und Schulungen für den effektiven Verkauf des
digitalen Serviceportfolios

 
Ihre Qualifikation

Abgeschlossene Ausbildung in Betriebswirtschaft,
Marketing, Ingenieurwesen, Informatik oder
verwandten Bereich (HTL, FH, Universität)
Erfahrung im Projektmanagement,
Produktmanagement oder in der
Geschäftsentwicklung, vorzugsweise im Bereich
Software oder digitaler Dienstleistungen für Smart
Buildings
Solides Verständnis digitaler Technologien, Cloud-
nativer Architekturen und IoT-Anwendungen
Starke Kommunikations-, Präsentations- und
Stakeholder-Management-Fähigkeiten, mit der
Fähigkeit, über diverse Teams und Führungsebenen
hinweg Einfluss zu nehmen und zusammenzuarbeiten
Fließend in Deutsch und Englisch

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.926,29
vorgesehen. Die letztgültige Gehaltsvereinbarung treffen
wir im Rahmen eines persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns
auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Rafael Fletzberger
Tel.: +43 664 885 57 812

https://www.siemens.at/spdl/jobs
https://www.siemens.com/de/de/unternehmen/konzern/unternehmensstruktur/smart-infrastructure.html?gclid=EAIaIQobChMIg8fDv_aY9gIVEAGLCh3vogL-EAAYASAAEgKyc_D_BwE
https://www.siemens.com/de/de/unternehmen/konzern/unternehmensstruktur/smart-infrastructure.html?gclid=EAIaIQobChMIg8fDv_aY9gIVEAGLCh3vogL-EAAYASAAEgKyc_D_BwE


Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

Ihre Vorteile

Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung


